BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1 |a) ... jos. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... greutate...
c) ... constanta. 10 p.
d) ... direct proportionala...
€) ... protoni.
2 Masa kg pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Forta N
Flux magnetic mWhb 10
Frecventa radiatiei Hz P-
Energie interna J
3 |F,F,A A F. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4 pentru reprezentarea corecta a
fiecarui vector cate 1p. 4p.
-
N
,(F 2 Po
i / 4 p.
o a ,
___________ mg
-
F
5 |hw=L,+E. pentru legea fotoefectului 1p.
_c pentru frecventa fotonului 1p.
V= 21 pentru frecventa de prag 1p.
L, = hv, pentru formula finala 1p. 6 p.
he pentru raspuns corect (valoare nume-
et B 200 nm ricd 1p, unitate de misurd 1p)  2p.
6 | mv —myv, = (M +my)u pentru legea conservarii impulsului
(my + my)u? Ip.
E. = - 2 pentru energia cinetica 1p.
pentru formula finala 1p. 5p.
v, = mv — \/ZEC (my +m,) pentru raspuns corect (valoare nume- P
m; rica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
v; =50m/s
7 (Fo + F)x pentru lucrul mecanic exprimat din
L= 2 aria subgraficului 1p.
L = AE, pentru teorema variatiei energiei
AE. =E —Eq cinetice _ C Ip.
2 pentru variatia energiei cinetice  1p.
mv Y 7p.
E, = pentru energia cinetica 1p.
2 5 pentru formula finala 1p.
=Y pentru raspuns corect (valoare nume-
Fo+F rica 1p, unitate de masura 1p) 2p.




8 |a) a)
P11 D2 pentru ecuatia procesului izocor 1p.
T, T, pentru formula finald 1p.
p, T, 1 pentru raspuns corect (valoare nume-
E = T_1 2 rica 1p) 1p.
b) b)
AU = Ev RAT pentru variatia energiei iflteme Ip. | 9p.
2 pentru temperatura finala 1p.
Ty pentru variatia temperaturii 1p.
T, =— ! ©
2 pentru formula finala 1p.
T, pentru raspuns corect (valoare nume-
AT = - P} rica 1p, unitate de masura Ip)  2p.
3
AU = — ZVR T,
AU = —-2,49K]
9 I ﬂ pentru legea lui Ohm aplicatad pentru
7R, toate rezistoarele, cate 1p pentru
U, fiecare 3p.
I = R pentru relatia dintre curenti la legarea
Uz in serie 1p.
I; = -3 pentru relatia dintre tensiuni la
Rs legarea in paralel 1p. 9
L =1, P-
U3 =U;, =U; +U, pentru relatia dintre curenti la legarea
I=L+1 in paralel 1p.
I pentru formula finala 1p.
Ry = (Ry +R;) I—1 pentru raspuns corect (valoare nume-
2 rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
R; =10Q
10 |Q=L+AU pentru principiul I al termodinamicii
L = pAV _ Ip.
pV = vRT pentru lucrul' g':lizulul llp.
e e desre
AU = ;v RAT volumului prin variatia temperaturii
1p.
Q=W pentru variatia energiei interne  1p. | 11p.
W =I?RytT pentru cantitatea de caldura 1p.
_u pentru legea lui Joule 1p.
R, pentru legea lui Ohm 1p.
SvRR, pentru formula finala 1p.
= 2 = 830 pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
11 |a),b) a)
pentru sensul intensitatii curentului
1p.
b) 12 p.

pentru fiecare forta indicata, cate 1p.
2p.




c) c)
E, = BII pentru forta electromagnetica 1p.

ﬁm +F+m §=0 pentru legea a doua a lui Newton 1p.

-
AD Fm pentru legea inductiei
U=— ﬁ I electromagn@tice ‘ ‘ 1p.
At pentru variatia fluxului magnetic 1p.
A® = BAS l ' pentru aria descrisa de bard 1p.
AS = lvAt m g’ pentru legea lui Ohm 1p.
U=IR pentru formula finala 1p.
(mg — F)R pentru raspuns corect (valoare nume-
=" gz ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
v=4,0m/s
12 |a) a)
Se misoara lungimea [, a resortului in stare | pentru descriere Ip.
nedeformatd. Se plaseaza corpul la capatul
resortului si se deplaseazd pentru comprimarea E)entru conditia de echilibru pe
resortului §i determinarea pozitiei la care corpul | . .01 | 1p.
lasat liber pe suprafata rdmane in repaus la o | pentru conditia de echilibru pe
comprimare maximad a resortului. Se masoara | verticald 1p.
lungimea [ a resortului comprimat. pentru forta de frecare 1p.
pentru forta elastica 1p.
. 7p.
b) pentru deformarea reisortulul 1p.
Fo = Fpy = 0 pentru formula finala 1p.
N—-—mg=20
Fer = uN
F, = k|Al|
Al=1-1,
k(ly =D
b=—0 g
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



